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Wydział Nauk Biologicznych i Weterynaryjnych
Zespół ds. promocji Wydziału NBiW
ul. Lwowska 1
87-100 Toruń
e-mail: promocja.wnbiw@umk.pl


Szanowni Państwo

	W ramach promocji Wydziału Nauk Biologicznych i Weterynaryjnych, Uniwersytetu Mikołaja Kopernika w Toruniu pragniemy przedstawić Uczennicom i Uczniom Państwa Szkoły naszą ofertę edukacyjną. 
[bookmark: _GoBack]	Kierujemy ją głównie do uczniów: szkół podstawowych (klas 7-8) oraz szkół średnich, klas biologiczno-chemicznych, członków biologicznych kół naukowych, uczniów zainteresowanych pogłębianiem wiedzy z zakresu nauk przyrodniczych, ale także do tych niezdecydowanych, którzy być może zechcą związać swoją przyszłość z kierunkami biologicznymi realizowanymi w naszym Wydziale NBiW (Biologia, Biotechnologia, Weterynaria, Biologia sądowa czy Sport i wellness).
	Zajęcia dedykowane są jednej grupie/klasie. W ich skład wchodzą (poza wykładem promującym kierunki studiów) dwa półgodzinne wykłady tematyczne dla całej grupy i dwa zajęcia laboratoryjne (każde dedykowane określonej grupie uczniów ze względu na ograniczoną liczbę miejsc w salach). 
	Zajęcia zaplanowane są tylko w określone dni (piątki) i mają charakter jednorazowy (szczegółowe informacje znajdą Państwo w załączonym Harmonogramie) oraz są odpłatne - 20 zł od uczestnika za blok zajęć. Odpowiednia kwota powinna zostać wpłacona na konto Fundacji Akademia Biologii i Ochrony Środowiska 7-14 dni po realizacji zajęć (faktura będzie wystawiona w dniu realizacji zajęć, prosimy jednak wcześniej podać dane do faktury: imię i nazwisko lub nazwa szkoły (na kogo ma zostać faktura wystawiona) oraz e-mail na który powinna ona zostać wysłana i telefon kontaktowy).
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	Dodatkowo istnieje możliwość bezpłatnego obejrzenia (w grupach 15-sto osobowych, czas 30 min) Kolekcji przyrodniczej Wydziału NBiW i/lub ciekawych okazów roślinnych w Ogrodzie Dydaktycznym Zaplecza Hodowlanego Wydziału NBiW. Ze względów organizacyjnych należy wcześniej poinformować o chęci skorzystania z tych zajęć w e-mailu rezerwującym określony dzień zajęć, a o rezerwacji zdecyduje kolejność zgłoszenia. 
Prosimy o kontakt na e-mail: promocja.wnbiw@umk.pl.
Zapraszamy do zapoznania się z naszymi propozycjami. 



Z poważaniem


Prodziekan ds. Ekonomicznych i Rozwoju 
dr hab. Maciej Ostrowski, prof. UMK 
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